

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3488期

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
新闻热线：6522721（内部资料·免费赠阅）
《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年11月
星期三
己亥年十一月初二

27

“讲文明 树新风”公益广告

文明过马路

礼让斑马线



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

我国扩大开放 外资看好中国未来

在党的十九届四中全会上，习近平总书记明确指出，我国将坚持以开放促改革、促发展、促创新，持续推进更高水平的对外开放。今年以来，在扩大对外开放、优化营商环境等重大政策的推动下，一系列大项目加速落地，外资对中国发展持续看好。

在本月初举行的第二届中国国际进口博览会开幕式上，习近平主席指出，站在新的历史起点，中国开放的大门只会越开越大。中国将张开双臂，为各国提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇，实现共同发展。

一系列政策“组合拳”相继出台，包括实行“准入前国民待遇加负面清单”管理制度，大幅放宽市场准入。

在金融领域，全面取消在华外资银行、证券公司、基金管理公司业务范围限制，取消合格境外机构投资者和人民币合格境外机构投资者投资额度限制等开放措施相继出台。

商务部的最新统计显示，今年前10个月，我国实际使用外资同比增长6.6%，共新设外商投资企业33407家，平均每天有近110家外企诞生。

11月23日，总投资额达100亿美元的巴斯夫(广东)新型一体化生产基地项目正式启动，这是这家德国企业在中国最大的投资项目，建成以后将成为巴斯夫在亚洲最大的生产基地。这也是我国重化工业第一个外商独资项目。

在上海，车尾标注着“特斯拉”中文字样的中国制造特斯拉，11月22日正式揭幕。作为我国汽车行业放开外资股比限制后的首个外商独资整车制造项目，特斯拉上海超级工厂项目总投资500亿元，从今年1月奠基到11月22日特斯拉国产Model3车型揭幕，仅用时11个月。

此外，埃克森美孚惠州独资项目、浙江平湖中意直升飞机项目、英国石油100万吨醋酸项目等都在加速落地。

以开放、服务和保护外资为主基调的外资基础性法律制度正在不断完善。外商投资法将于明年1月1日正式实施。

未来，我国还将继续压减外商投资准入负面清单，加快金融业开放进程，优化汽车等领域外资政策，营造更加公平的经营环境，为全球投资者提供更多的市场机遇、投资机遇和增长机遇。

(央广网)

驻郑全国、省人大代表莅宝开展集中视察

11月26日下午，驻郑全国、省人大代表莅临我县开展集中视察。郑州市委副书记、市长王新伟，郑州市人大常委会主任胡荃参加视察。周斌、张雷明、许红兵、梅玉三、刘景华、李捍卫、马胜昔等市县领导陪同视察。

县委书记许红兵对驻郑全国、省人大代表到来表示欢迎。他说，各位代表来到宝丰集中视察，了解民情、反映民意、集中民智、指导工作，充分体现了人大代表对宝丰的关心和支持。希望各位人大代表在视察期间多提意见建议。宝丰将借此机会，多向人大代表征求意见，促进宝丰更好更快发展。

视察组先后到肖旗乡朱洼村、赵庄镇大黄村、清凉寺汝官窑遗址、汝窑博物馆、宝丰大博瓷画文化创意有限公司实地视察。每到一处，视察组认真听取工作汇报，了解乡村人居环境改善、人大代表联络站、汝瓷技艺传承发展和大博瓷画烧制等工作开展情况。

在肖旗乡朱洼村，美丽的乡村环境让人代表留恋忘返，该村的日间照料中心引起了代

表们的兴趣，他们与正在活动的老人热情交谈，询问在中心的生活情况。

去年以来，市人大常委会积极推进人大代表联络站规范化建设，对全县的“代表之家”和村“代表工作站”进行重新调整和布局，规划建设了60个人大代表联络站，搭建了人大代表与人民群众沟通交流的平台。视察组来到赵庄镇大黄村的人大代表联络站进行实地察看，听取情况汇报，详细了解代表联络站的日常运行工作。

宝丰大博瓷画文化创意有限公司把书画摄影艺术与陶瓷文化完美结合，不断加大研发力度，创新生产工艺，扩大生产规模，实现了良好发展。人大代表走进该公司，认真察看企业生产的瓷板画、水晶瓷板画、汝艺玉瓷画等产品，详细了解工艺流程和生产经营、发展规划等情况，对企业通过现代科技与传统文化的融合，创新发展文化产业取得的成效交口称赞。

视察组对我县的经济社会发展情况给予高度评价。表示今后将进一步发挥人大代表作用，为全省的经济社会发展建言献策。(李萍)

全市“侨胞之家”建设现场推进会在我县召开

为进一步总结、交流全市侨联“侨胞之家”建设情况，全面推进全市侨联系统“侨胞之家”建设，11月26日上午，全市“侨胞之家”建设现场推进会在我县召开。我县作为先进典型在会上作经验交流。

平顶山市侨联主席谢富强，县委副书记汤红漫及各县(市、区)相关负责同志参加会议。

汤红漫在致辞中对我县李庄乡“侨胞之家”荣获省级荣誉称号表示祝贺。她指出，侨联工作是党的一项具有战略性的工作，长期以来，宝丰县委一贯重视此项工作，在市侨联的正确指导下，今年我县侨联工作取得了长足发展，我县将以此次推进会为契机，全面推进全县侨联建设工作，激发广大侨界群众工作热情和海

外侨胞参与我县经济建设的积极性，真正把“侨胞之家”建设成为名副其实的归侨侨眷家园。

就下一步“侨胞之家”建设，谢富强要求，要提高政治站位，认真落实上级指示精神，加强组织领导，通过“侨胞之家”建设扩大侨联组织的覆盖面，延伸侨联工作，真正做到“联系群众、服务群众”。要通过“党建带侨建”，推动“侨胞之家”建设，遵守规定、严格把关，扎实开展创建工作，争取高质量创建更多的“侨胞之家”，发挥“侨胞之家”优势，让广大侨界群众、海外侨胞积极参与到全市社会经济建设中。

会前，谢富强、汤红漫为李庄乡省级“侨胞之家”揭牌。与会人员还参观了海外华侨陈国威捐助的小学。(张克勤)

创建全国文明城市迎检工作会召开

11月26日上午，我县召开创建全国文明城市迎检工作会，对创文工作再安排、再部署、再加压。县领导梅玉三、申红霞、马培翼、姜文聚、郭现营、郭鹏飞等参加会议。

县人大常委会主任、县创文领导小组组长梅玉三指出，当前创文工作时间紧、任务重，已经到了决胜阶段，全县各级各部门要采取更有利的措施，齐心协力，扎实做好各项迎检测评工作。

梅玉三强调，各相关部门要进一步压实责

任，对照测评标准，突出背街小巷、车辆乱停乱放、小广告等创文重点、难点，迅速补短板、抓整改。各相关单位对自己承担的创文任务，要不讲条件，不推诿扯皮，高标准、严要求推进创文工作。

会后，梅玉三一行还先后到姬袁庄社区、良基王朝小区、清华苑小区、望京路等创文点位实地查看。

(李前进)



日前，县东城门小学、文峰路小学等800余名小学生，走进县消防应急大队，近距离了解消防、体验消防。

在参观的过程中，消防战士通过现场讲解方式让孩子们详细了解干粉灭火器、防烟面罩、毛巾在突发火灾时的使用方法。通过亲身体验，不但提高了孩子们的消防安全意识和自我保护能力，也让小学生对消防员的工作有了更进一步的认识。

(王超峰 孙元坤)